

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается  
с 17 апреля 1930 года.

№ 106 [4776]

ВТОРНИК, 7 сентября 1971 г.

Цена 2 коп.

Залог успешного выполнения намеченных Коммунистической партией планов развития народного хозяйства страны, повышения благосостояния масс — в сознательном и упорном труде рабочих, крестьян, интеллигенции. Вот почему, подчеркивалось на XXIV съезде КПСС, наша экономическая программа должна быть подкреплена широкой партийно-организационной, политической и идейно-воспитательной работой, способной полностью привести в действие гигантские силы, заложенные в социалистическом строе, в советском человеке — носителе замечательных качеств борца, труженика, создателя.

Этой высокой целью проникнуто опубликованное в воскресном номере газеты «Правда» постановление Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования». Глубоко раскрывая значение, особенности и задачи соревнования на нынешнем этапе коммунистического строительства, оно указывает партийным, советским, профсоюзным и хозяйственным органам пути нового подъема творческой активности трудящихся.

Социалистическое соревнование, у истоков которого стоял великий Ленин, всегда служило эффективным методом развития производительных сил, совершенствования производственных отношений, воспитания людей и привлечения их к управлению производством. Решения XXIV съезда КПСС вызвали к жизни могучее патристическое движение за успешное выполнение заданий девятой пятилетки. Развернувшееся по инициативе москвичей и ленинградцев, оно охватило всю

страну, ознаменовалось рядом ценных начинаний, направленных на увеличение выпуска продукции, повышение качественных показателей, досрочный ввод и освоение новых мощностей. Однако осуществление выработанного съездом экономического курса требует настойчиво совершенствовать организацию соревнования, устранять недостатки в этом деле.

В условиях современной научно-технической революции расширяется содержание социалистического соревнования, оно призвано играть качественно новую роль в развитии народного хозяйства и воспитании трудящихся. Главное его направление — мобилизация усилий на всемерное повышение производительности труда и эффективности производства. Поддерживая инициативу масс, нужно создавать в каждом коллективе атмосферу творческого поиска, нетерпимости к техническому и научному консерватизму, застою.

При общем единстве целей у каждого отряда участников соревнования — свои конкретные задачи. В промышленности важно прежде всего сокращать сроки разработки и внедрения новой техники, переводить технологии, добиваться всесторонней рационализации производства, его комплексной механизации и автоматизации,

совершенствовать организацию труда, производства и управления. Долг работников сельского хозяйства — получать больше продукции высокого качества, снижать ее себестоимость, бороться за неуклонный рост урожайности всех культур и продуктивности животноводства, укреплять материально-техническую базу колхозов и совхозов, ускорять темпы электрификации и химизации производства, мелиорации земель. Ведущее направление соревнования в сфере услуг — превращение этой отрасли в индустриальную, наиболее полное удовлетворение запросов советских людей.

Социалистическое соревнование — живое, творческое дело самих трудящихся. Партия требует последовательно развивать демократические основы этого массового патристического движения, решительно искореняя формализм, бюрократические извращения и поднимая роль трудовых коллективов. Верный компас во всей работе, связанной с организацией соревнования, — его ленинские принципы: гласность, сравнимость результатов, возможность практического повторения опыта. Огромное значение имеет правильное применение поощрительных мер, особенно моральных стимулов. Соревнование призвано еще лучше служить воспитанию лю-

дей в духе коммунистического отношения к труду и общественной собственности, высоких моральных качеств, укреплению дисциплины и организованности. Необходимо развивать договорные начала в соревновании, шире открыть дорогу различным его формам: личным и коллективным творческим планам, трудовому соперничеству по профессиям, конкурсам мастерства и т. д. Многие предстоит сделать для улучшения практики разработки и принятия социалистических обязательств — они должны базироваться на плановых заданиях, вбирать в себя индивидуальные обязательства и предложения трудящихся, побуждать к мобилизации резервов. При сравнении итогов работы надо прежде всего учитывать напряженность принятых и реализованных планов, а также уровень производственных затрат.

Все эти особенности усиливают ответственность хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников и сельских специалистов за организацию соревнования. Главное — создать каждому его участнику условия для высокопроизводительного труда, эффективно распространять передовой опыт, поднимать квалификацию кадров, активно пропагандировать научно-технические и экономические знания.

Забывая о дальнейшем развёртывании социалистического соревнования и движения за коммунистическое отношение к труду, Центральный Комитет предъявляет большие требования к партийным организациям. Они призваны обеспечить авангардную роль коммунистов в этом всенародном движении, полнее использовать право контроля деятельности администрации для совершенствования организации соревнования, направить на его развитие многообразные формы массово-политической работы. Нужно улучшать руководство деятельностью профсоюзных и комсомольских организаций, добиваться более глубокого обобщения конкретной практики и теоретической разработки перспективных проблем соревнования. Широкие возможности открыты здесь перед печатью, телевидением и радио, киножурналистикой — их выступления должны стать подлинной школой развития творческой инициативы масс.

Постановление ЦК КПСС об улучшении организации социалистического соревнования — документ большого политического значения, боевое руководство к действию. В свете этого постановления надо проанализировать положение в каждом коллективе, сделать конкретные выводы для практики.

Отвечая на призыв Центрального Комитета родной ленинской партии, трудящиеся нашей Родины еще шире развернут социалистическое соревнование, направят свои силы, знания, энергию на успешное выполнение решений XXIV съезда КПСС, грандиозных задач коммунистического строительства.

## СОРЕВНОВАНИЕ НА НОВОМ ЭТАПЕ

### ЖАТВЕ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

## ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ И ЕЩЕ РАЗ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Недавно городской комитет партии провел совещание управляющих отделениями, главных агрономов и инженеров, директоров совхозов района. Был сделан анализ хода жатвы хлебов, уборки корнеплодов, картофеля и овощей. Особое внимание было уделено производительности труда комбайнов на жатве и пахотных тракторов на вспашке зяби.

С 27 августа по 1 сентября стояла сухая погода. Казалось бы, в этот период совхозы района полным ходом развернут косовицу и обмолот хлебов. Однако этого не случилось. Ежедневная выработка на комбайн (прямое комбайнирование, скашивание и подборка валков) составила в совхозах «Глинский» — 7,8 га, имени Чапаева — 5,6, «Режевской» — 6,4, имени Ворошилова — 6,0, а району 6,5 гектара. Если продолжать уборку хлебов подобными темпами, то совхозы района справятся с этой работой только к 12 ноября. Следовательно, положение в хозяйствах района с косовицей и обмолотом хлебов создается крайне угрожающее.

Произошло так потому, что техника во всех совхозах к жатве была подготовлена плохо, на полях царил неорганизованность и неразбериха, руководители хозяйств заняли выжидательную позицию, надеясь на полное созревание хлебов.

Во всех отделениях и совхозах были составлены неплохие рабочие планы на уборку урожая, но ими никто не пользуется. Неудивительно, что ни в одном хозяйстве они не выполняются.

Из выступлений управляющих отделениями совхозов «Глинский», «Режевской» и имени Чапаева тт. Сохарева, Минеева и Мокроносова стало ясно, что в хозяйствах не было создано трудового напряжения, тревоги за судьбу урожая, царил растерянность в выборе тактики жатвы.

Управляющие отделениями дали слово, что они сделают все, чтобы ускорить темпы косовицы и обмолота хлебов. В частности, управляющий первым Леневиным отделением С. С. Мокроносов заявил: — К 25 сентября мы убе-

рем все зерновые и зернобобовые культуры.

Низкими темпами ведется вспашка зяби, хотя в совхозы из города направлены пахотные тракторы и механизаторы. Здесь опять-таки отрицательно сказались неразворотливость и неумение руководителей совхозов маневрировать техникой: в одном отделении нечего пахать — тракторы простаивают, в другом есть что пахать — нет тракторов.

На совещании были выработаны рекомендации: каждым комбайном ежедневно убирать не менее 10—12 гектаров зерновых и зернобобовых культур, ускорить уборку соломой, повысить темпы вспашки зяби и т. д.

После совещания прошло немного времени. Положение в совхозах с уборочной страдой несколько поправилось. Большинство совхозов входит в намеченный график уборки хлебов, на полях стало больше организованности. Но по-прежнему соревнование комбайнеров и других механизаторов поставлено слабо, они

плохо информированы о том, как идут дела на соседних участках, в отделении, совхозе, не ознакомлены с моральными и материальными стимулами повышения производительности труда. Это в какой-то мере отрицательно сказывается на ходе жатвы.

Партийные и профсоюзные организации должны нацелить усилия соревнующихся на повышение производительности труда и улучшение качества жатвы хлебов, уборки корнеплодов, картофеля и овощей.

## ЕСТЬ ДВЕ ТЫСЯЧИ ЦЕНТНЕРОВ

Опытный механизатор второго отделения совхоза имени Ворошилова Борис Петрович Бобровских возглавил список передовых комбайнеров хозяйства. Он скошил 30 гектаров гороха и обмолотил 114 гектаров зерновых. Из бункера его

комбайна на тока доставлено более 2000 центнеров зерна нового урожая. Успех Бориса Петровича не случаен, ведь он работает комбайнером уже 25-й сезон. Ветеран сельскохозяйственного производства хорошо знает технику, всегда отлично готовит ее к жатве.

Высокие результаты в труде показывают также комбайнеры Анатолий Александрович Петров и Геннадий Александрович Жидовинов.

Социалистическое соревнование на уборке урожая разгорается.

А. КОРОТКОВ.

## НА ДВЕСТИ ПРОЦЕНТОВ

Комбайнеры совхоза «Режевской» соревнуются за наиболее высокую выработку на жатве хлебов. Так 4 сентября механизаторы Фирсовского отделения И. Т. Ясашных, Г. И. Шаманаев и А. В. Худяков скошили комбайнами с навесными жатками ЖВН-6 сто пять гектаров пшеницы, выполнив норму на 200 процентов.

Ф. ФЕДОРОВ.

## ● Дела молодежные

В постановлении Бюро Режевского горкома КПСС «Об участии партийных организаций в проведении Ленинского зачета с комсомольцами и молодежью» определена доля участия всех общественных организаций, всех коммунистов, комсомольцев по коммунистическому воспитанию молодежи.

Важное место в формировании научного мировоззрения молодежи принадлежит системе комсомольского политического просвещения. Бюро городского комитета партии обязывает все партийные комитеты утвердить пропагандистами комсомольских политкружков коммунистов, имеющих опыт работы с молодежью. Сейчас, когда в комсомольских организациях готовятся к новому учебному году, важно творчески осмыслить накопленный опыт, закрепить и развить успехи в марксистско-ленинском образовании молодежи, наметить меры по устранению недостатков.

Областной комитет комсомола при подведении итогов работы комсомольского политпросвета за минувший учебный год одобрил работу городов Свердловска, Каменск-Уральского, Режа, Карпинска, Краснотуринска, Кироваграда, Нижнего Тагила. С чувством глубокой партийной ответственности занимались работой комсомольских кружков секретари партийных и комсомольских организаций Л. И. Мельников, В. П. Галкин, В. А. Беленко, В. Ф. Приков, Т. Я. Путилова.

Рабочая молодежь посещала 29 кружков, 19 из которых — экономические. Важно так поставить дело, чтобы все ком-

# ПОВЫШАТЬ УРОВЕНЬ ЗНАНИЙ

сомольцы постоянно повышали свой идейно-теоретический уровень, привлекая к учебе и всю несоюзную молодежь.

Директивами XXIV съезда КПСС предусматривается завершить в этом пятилетии переход ко всеобщему среднему образованию. Главнейшая задача комитетов комсомола, пропагандистов — направить в вечерние школы молодежь, не имеющую среднего образования. Каждому комсомольцу необходимо постоянно повышать уровень своих знаний и особенно по социально-экономическим дисциплинам.

Комсомольская политсеть состоит из трех звеньев: начального, среднего и высшего. Важно при комплектовании учитывать общеобразовательный уровень молодежи, не забывать создание кружков и семинаров для молодежи, имеющей высшее и средне-техническое образование.

Рекомендуем создавать такие кружки: «Наш Ленинский комсомол» — для начального звена, «Беседы о партии», «Основы коммунистической мора-

ли», «Основы социалистической экономики», «Основы социалистической экономики сельского хозяйства» — для среднего звена, а для высшего звена — «Экономическая политика КПСС на современном этапе». Комсомольский актив города будет заниматься в постоянно действующем семинаре по экономической политике КПСС, руководителем которого утвержден второй секретарь горкома КПСС Н. М. Баталов.

На каждом предприятии преимущество должны составлять кружки с экономической тематикой, которые необходимо создать во всех цеховых комсомольских организациях. Но, организуя комсомольский политпросвет, нельзя забывать и о таких формах массовой пропаганды как лектории, кинолектории, университеты со специальной тематикой.

С готовностью помочь откликнулась на просьбу горкома ВЛКСМ и общества «Знание» народный судья Н. С. Кислицына. Решено создать городской «Университет правовых знаний» для молоде-

жи при Доме культуры. Комитетам комсомола необходимо сделать заявку в горкоме ВЛКСМ на количество мест для слушателей из своих организаций, потому что в этом университете будет постоянный контингент молодежи, и секретари комитетов комсомола должны держать посещаемость своих комсомольцев под постоянным контролем. Занятия будут проходить два раза в месяц. Вниманию слушателей будут предложены лекции работников суда и прокуратуры, городского отдела внутренних дел, лекторов областного и городского общества «Знание», преподавателей юридического института.

Новый учебный год — год глубокого изучения материалов XXIV съезда КПСС. Политические занятия должны воспитывать у молодежи классовый подход к анализу современной действительности, вырабатывать непримиримость к буржуазной идеологии, к чуждым нашему обществу взглядам и проявлениям. Рост сознания и идейной убежденности выражаются в конкретных делах нашей молодежи, в ее успехах в труде, учебе. Поэтому горком КПСС еще раз подчеркнул, что успех коммунистического воспитания во многом зависит от руководства партийных организаций комсомольскими организациями.

Предстоящий учебный год должен стать новой качественной ступенью в политическом образовании молодежи, в формировании марксистско-ленинского мировоззрения.

А. МАКАРЕНКОВА,  
секретарь горкома ВЛКСМ.



## К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

Нет, пожалуй, ни одного учебного заведения страны, в котором не пользовались бы изделиями московского завода «Физэлектроприбор». Это действующие модели, иллюстрирующие и подтверждающие законы электричества, света, звука, различных физических явлений, модели машин и электронное оборудование, осциллографы, измерительные приборы, оборудование лингфонных кабинетов...

Сейчас на заводе создана четвертая модель переносного лингфонного кабинета «ЛКФП-70», которая весит всего 10 килограммов. Большие преимущества этой модели заключаются в том, что ее аппаратурой можно пользоваться в любой аудитории. Она рассчитана на 24 рабочих места и работает от напряжения 127 или 220 вольт.

Коллектив предприятия изготавливает приборы для 27 стран мира. Марка «Физэлектроприбор» известна не только в странах социалистического сотрудничества, но и в Канаде, Индии, Австралии и многих других странах.

На снимке: работники отдела технического контроля Г. П. Морозова (слева) и Л. П. Пойкова.

Фото В. Кунова.

## В ГОСТЯХ ПИСАТЕЛЬ

Тот, кто читал книгу «Уральские комсомолки на защите московского неба», в которой рассказывается о героическом подвиге уральских девушек, служивших в зенитных войсках в годы Отечественной войны, знаком с ее автором Давидом Исаковичем Давыдовым.

Сейчас Давид Исакович у нас в гостях. Он встретится с рабочими промышленных предприятий с молодежью и учащимися школ, расскажет о своей писательской деятельности и прочтет лекцию «Уральские комсомолки на защите московского неба».

М. МЯГКОВА.

## ЗА ПАРТАМИ — РАБОЧИЕ

Последний учебный год наступил нынче для одиннадцатиклассников из ШРМ № 3 Николая Икрина, Галины Запрудной, Виктора Козицына. Все они успешно совмещают работу и учебу, так же как и работницы цеха безалкогольных напитков Татьяна Коркина, Галина Крюкова, продавец магазина «Культтовары» Надежда Черемных, которые вместе со своими одноклассниками пришли 1 сентября на торжественную линейку в школу.

После двухлетнего перерыва в учебе пришел в школу рабочей молодежи Юрий Владимирович Токарев. Нынче он среди девятиклассников, которые внимательно слушают поздравления с началом учебы.

На пороге нового учебного года напутствуют учащихся ди-

ректор ШРМ М. И. Корневская и завуч В. А. Старова, инженер по подготовке кадров никелевого завода Л. М. Голендухина, Людмила Марковна проводит большую работу по вовлечению учащихся в школу рабочей молодежи. Она говорит о необходимости получения среднего образования. Эту же мысль поддерживает инспектор горно А. Д. Пузачев, который сам получил среднее образование в школе рабочей молодежи. А сейчас он закончил педагогический институт.

Народная мудрость гласит: только идущий осилит дорогу. Только настойчивость и упорство помогут получить среднее образование рабочим парням и девушкам, которые сели 1 сентября за парты.

В. САФОНОВА.

## ЗОВЕТ ЗВОНК...

Задумчиво звучит вальс «Школьные годы». Замерли от волнения десятиклассники. Они встречают последний школьный сентябрь. Волнуются малыши — они стоят впервые на школьной линейке. Это для них сегодня прозвонит первый звонок.

Учителя школы № 3 встретили своих повзрослевших за лето питомцев, которых они опять поведут в большой мир

знаний, шаг за шагом будут раздвигать перед ними границы неизведанного, растить их настоящими гражданами, патриотами своей социалистической Родины.

Всех присутствующих тепло поздравили директор школы В. К. Машко, инструктор горкома КПСС В. Г. Сафонова, секретарь комсомольской организации шефствующего предприятия В. Ф. Приков, первая

учительница первоклассников Н. С. Анчутина, первая учительница десятиклассников И. И. Сергеева, председатель родительского комитета Г. Е. Манькова.

В. К. Машко представил молодых учителей, для которых сегодня тоже прозвонит первый школьный звонок.

Со словами благодарности учителям выступила выпускница школы Филиппова. Десяти-

классники и восьмиклассники поздравили малышей с началом новой жизни, трудной, но интересной, и вручили им памятные открытки и цветы.

Первые учительницы Н. С. Анчутина и Л. А. Таланкина повели своих новых учеников по школьной тропинке в класс. Звучат слова вальса: «Первый учитель и первый урок, так начинаются школьные годы».

В. ГРИГОРЬЕВА.

## НА 110 ПРОЦЕНТОВ

62 076 зрителей побывало в августе в кинотеатрах города и клуба района на просмотре художественных фильмов. 826 киносеансов показали кино-механики Режевской киносети за месяц.

На 110 процентов выполнен план дирекцией киносети в августе. Отлично справился с августовским заданием кино-механик Клевакинской киноустановки Геннадий Мокин. Он выполнил план на 276 процентов. Хорошо поработал кино-механик из Леневки Ахмат Моксютов. С месячным планом он справился на 165 процентов. На 33 процента перевыполнил план августа кино-механик из Глинки Вера Ивановна Налугина.

А в целом 12 сельских киноустановок справились с августовским заданием.

Г. КОСТЫЛЕВА.

## ● Газеты и журналы — нандой семье

### ПОДПИСКА ИДЕТ УСПЕШНО

Началась массовая подписка на периодические издания. Ответственно отнеслась к этой важной политической кампании партийная организация учебно-производственного предприятия ВОС. Первый подписчик здесь появился еще накануне подписки 31 августа. Им стал инженер-конструктор технического отдела Аркадий Григорьевич Добрынин. Он выписал шесть изданий, среди которых преобладают партийные и технические.

Хорошо идут дела у общественного распространителя Людмилы Костылевой. Не-

смотря на то, что распространять печать ей приходится впервые, за два первых дня у нее подписались на газеты и журналы около половины работников управления, отдела снабжения, гаража. Всего Людмила уже распространила 117 периодических изданий.

Успешно идет подписная кампания и у В. Я. Коркодиновой, Т. В. Кукушкиной, А. В. Калугиной. Все они не первый год являются активными распространителями периодической печати.

Л. МИХАЙЛОВА.

## Письма читателей

△ НАША ПОЧТА В АВГУСТЕ.

△ ЗНАКОМЬТЕСЬ: НОВИНКА!

△ ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

## О ЧЕМ РАССКАЗАЛИ РАБОКРЫ

Обзор редакционной почты

Лето—горячая пора для тружеников сельского хозяйства, а август—особенно. Ведь в это время начинается уборка хлебов, продолжается заготовка кормов на зиму. И тема страды поэтому стала постоянной для нашей газеты. Первая полоса каждого номера рассказывала о делах хлеборобов, о ходе страды, о передовиках жатвы. С материалами на эти темы выступили руководящие работники сельского хозяйства, оперативно информировали газету о ходе полевых работ наши сельские корреспонденты.

8 августа вся страна торжественно чествовала рабочих самой древней и самой мирной профессии на земле—строителей. Об успехах режевских строителей подробно рассказал начальник стройуправления В. Овчинников. Но в своей статье он остановился и на недостатках, мешающих работать в полную силу, вскрыл их причины и пути устранения.

Стала постоянной в нашей газете рубрика «Горизонты пятилетки». Об успехах развития учебно-производства и о го-

предприятия ВОС в прошлой пятилетке и перспективах на будущее рассказал главный инженер УПП ВОС В. Кочегаров, под этой же рубрикой шел материал начальника автотранспортного предприятия И. Осипова.

Постоянно появляются на страницах «Правды коммунизма» и рубрики «Решения XXIV съезда КПСС—в жизни!», «Проверяем выполнение соцобязательства». Авторы материалов—наши читатели.

На самые различные темы пишут в редакцию постоянные работницы и читатели. Много раз вы читали материалы о жизни городской комсомолки и ее задачах. Их автор—второй секретарь горкома комсомола

А. Макаренко. В подготовке странички к открытию августовского совещания учителей и освещения хода его работы активно участвовала инструктор горкома партии В. Сафонова.

В августе состоялись два рейда печати: по летней торговле и работе столовых. Участниками рейда были наши работницы Л. Ежова, М. Мельникова. Результаты рейдов показали, что руководящие работники торгового обслуживания плохо заботятся о снабжении города овощами и фруктами, в столовых однообразное и совсем не летнее меню. Материалы рейдов были опубликованы и посланы в торговлю и общепит для принятия мер.

Были и письма от наших чи-

тателей, сообщающие о различных беспорядках в торговле, обслуживании, бытоустройстве и другом. Все они посланы на проверку и для принятия мер. Часть ответов уже получена редакцией, и они опубликованы под рубрикой «Нам отвечают». Надо отметить, что ни на какие критические замечания в адрес фабрики бытового обслуживания не отвечает ее директор И. П. Гордеев.

Как всегда, много писем с благодарностью людям в белых халатах. Наши читатели благодарят совершенно незнакомых, но добрых, отзывчивых людей, спешащих в трудную минуту на помощь.

Редакция газеты благодарит всех, кто присылает живые, ин-

тересные заметки и корреспонденции о делах производства, о хороших людях. Они ценны уже тем, что идут из гущи жизни, наиболее верно отражают нашу действительность.

А писать есть о чем. Повсюду развернулось соревнование за досрочное выполнение девятой пятилетки, непрерывно растет армия отличных мастеров своего дела, примерных на производстве и в быту,—ударников коммунистического труда. Каждый день мы видим хорошие перемены в окружающем нас: то вырос новый дом, то бытовика предложили новую услугу, то хороший концерт показала художественная самодеятельность. Все это интересно прочитать читателям на газетных полосах, и сообщают об этом тоже наши читатели и работницы.

Пишите, товарищи читатели. Редакция ждет ваших писем.  
В. ВОРОБЬЕВА.

### «Столовские страдания»

Трудно в Реже пообедать без всяких «столовских» приключений. Вот стоит в центре города столовая «Юбилейная». Современное здание, приятное глазу, хочется войти, пообедать спокойно и культурно.

А в меню иногда помотришь—и есть уже не захочешь. О том, что оно однообразное, уже писали. А вот о том, что не хватает посуды, что хлеб посетители кладут прямо на стол, потому что нет на раздаче тарелочек, посетители постоянно высказывают свое недовольство работникам столовой. Все зря.

Но это еще терпимо. Из-за этого мы, посетители столовой, привыкли не расстраиваться. А вот когда нет чистых ложек и вилок, чайных ложек или чистых стаканов, то дело гораздо хуже. Без них никак не обойдешься, да и в обед—время ограничено.

В. ТОМИЛОВА.



Немного времени работает на швейной фабрике швея-мотористка Ольга Панчева, но уже сумела завоевать авторитет и уважение подруг. Молодая комсомолка участвует в художественной самодеятельности, принимает активное участие в работе агитбригады. Кроме того, она заместитель секретаря комсомольской организации бригады.

НА СНИМКЕ: Ольга Панчева.

Фото В. Слаутина.

## НА САМООБСЛУЖИВАНИЕ

«Жалоб на работу почтовиков — масса. И они заслуживают этого. Но всегда ли и во всем виноваты почтальоны? Ведь условия работы очень сложные, и исправлять их надо общими усилиями.

А не пора ли переходить и в этой области нашего быта на самообслуживание? Ведь не удивляемся мы, если входим в магазин без продавца, в автобус без кондуктора, в столовую без официантов. Может быть, такой порядок самообслуживания ввести и в доставке почтовой корреспонденции?

В каждой улице иметь несколько больших ящиков с секциями для домовладельцев. Ящики установить где-то в середине квартала, на перекрестках улиц, так, чтобы было удобно жителям. Работникам почты нужно будет только привести сюда поступившую корреспонденцию, а подписчики

сами возьмут из своей секции газеты и журналы.

Почтальоны не будут ходить от двора ко двору, а получатели смогут в удобное им время забрать свою корреспонденцию. Не будет потерь, не будет многих (других неприятностей).

Ф. МАРЫЧЕВ, пенсионер.»

От редакции. Мы попросили прокомментировать это письмо начальника узла связи А. И. Попова. Вот что он сказал.

— Действительно, перевод на самообслуживание очень заметно исправит и наладит то плохое положение, которое создается у нас с кадрами. И мы уже начинаем готовиться. Заказаны 40 абонентных шкафов, каждый на 40 секций-клеток. Они будут установлены в кварталах индивидуальной застройки. С почты подвезут поступившую на данный район корреспонденцию, она будет расположена по секциям, и подписчи-

кам нужно будет только пройти 50—70 метров до абонентного ящика, открыть свою секцию и забрать газеты и журналы.

Такая форма доставки корреспонденции практикуется в Свердловске, Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, давно прижилась в прибалтийских республиках.

Так что в ближайшем будущем, самообслуживание в доставке почтовой корреспонденции будет введено и в Реже.

### Радостный день

Взволнованным, радостным был первосентябрьский праздник в школе рабочей молодежи № 2. О традициях школы рассказал на линейке директор А. Д. Коровин. Он поздравил учащихся и учителей с началом учебного года.

К. ВРЛОДИНА.

## Вы нам писали СКОЛЬКО СТОИТ РЕМОНТ?

«11 августа я сдал в радиомастерскую радиолу «Рекорд-66». Нужно было заменить звуковую лампу, а больше никакого ремонта не требовалось.

Мне выписали квитанцию сроком готовности 14 августа, стоимость ремонта означала: 3 рубля 30 копеек. А лампа стоит всего один рубль.

В радиомастерской нет прейскуранта цен за выполненный ремонт.

Д. ГОЛУБЦОВ.

Такое письмо получила редакция газеты от своего читателя. Мы связались по телефону с приемщицей радиомастерской Руфиной Константиновной Николаевой. Она ответила, что, кроме замены лампы, производился осмотр радиолы, разборка и сборка. Ответить конкретно, что сделано и по какой цене, Р. К. Николаева сможет лично Д. И. Голубцову, если он принесет квитанцию.

Прейскуранта цен по ремонту радиоприемников в мастерской действительно нет. В ближайшее время его вывешат.

## На законном основании

В конце августа редакция газеты получила письмо от В. Т. Дидок и А. А. Серухиной. Они сообщали, что их престарелая бабушка Т. Я. Воронова почти постоянно живет у дочери М. Я. Вороновой в Копалухе, хотя ее дом находится в Крутихе. Дочь по доверенности получала пенсию Т. Я. Вороновой в Крутихе.

И вот теперь заведующая почтовым отделением тов. Петрова отказывается выплачивать пенсию, требуя перевода ее в отделение связи Копалухи.

Это письмо было послано в Режевской узел связи для выяснения фактов. На него ответили тов. Петрова и заместитель начальника узла связи тов. Вурсценко.

«Если человек в течение трех месяцев не проживает в данном населенном пункте, ему прекращается выплата пенсии. Т. Я. Вороновой предложено перевести выплату пенсии в Копалуху.

Согласно инструкции по выплате пенсии гражданам жалоба В. Т. Дидок и А. А. Серухиной не обоснована.»

## ● О новом фильме

# „ОПЕКУН“

«Опекун» — сатирическая комедия, высмеивающая еще имеющих в нашем обществе ту-неядцев, ищущих легкой и красивой жизни, алкоголиков, загубивших свою жизнь, а зачастую и талант, людей, стремящихся нажиться на человеческих слабостях.

Этот фильм — первая самостоятельная постановка режиссера Альберта Мкртчяна и Эдгара Хоржиняна на студии «Мосфильм».

В кинокомедии снимались артисты Георгий Визин, Клара Лучко, Муза Крепкогорская. Роль главного героя Мишки Короедова исполнил артист Александр Збруев.

Мишка Короедов — начинающий ту-неядец. Потерпев в родном городе очередную жизненную неудачу, он решил податься

на юг. Предложение школьного товарища Сашки пойти на металлургический завод Мишка отверг. Он предпочитает загорать на пляже под южным солнцем, а не у мартена. Тем более, что его с распростертыми объятиями примет Люба, официантка кафе «Парусник».

Но... распростертые объятия оказались далеко не такими, о которых мечтал Короедов. Любовь Петровна заставила его... трудиться. Как это ей удалось и какие приключения ждали Мишку Короедова на юге, рассказывает фильм «Опекун».

**Л. УСТИНОВА,**  
директор кинотеатра  
«Аврора»

Его вы можете посмотреть в нашем кинотеатре 7,8,9,10 сентября.



«Алмаз» — это название спортивно-оздоровительного лагеря Саратовского завода технического стекла. Более ста компактных домиков из пластика выстроились на берегу Волги. Они изготовлены руками рабочих завода.



В «Алмазе» — одни проводят две недели, другие — два выходных дня. К услугам отдыхающих разнообразные аттракционы, лодки, клуб с библиотекой. В этом сезоне число отдыхающих превысит 5 тысяч человек.

## ● Спорт

Недавно в двадцати двух городах Советского Союза проходили соревнования по легкой атлетике на кубок газеты «Известия». В них принял участие и наш земляк режиссер В. Коркодинов. Дистанцию в 19 километров он пробежал за 30 минут 40 секунд. Это время лучше его прежнего

результата на 5 секунд.

Владимир Коркодинов — кандидат в мастера спорта. Он надеется выполнить норму мастера спорта СССР, участвуя в традиционном Прибалтийском марафоне — 42 километра 195 метров. Это основная и труднейшая дистанция спортсмена.

Марафон состоится 12 сентября. Пожелаем В. Коркодинову спортивных побед!

**В. РУДАКОВА.**

Редактор

**В. В. ЕЛОВСКИХ**

# Телевизионная программа

ВТОРНИК  
7 СЕНТЯБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 «Ледяные причалы». Телеочерк. 12.45 Для школьников. «Костер». Пионерский теле-сборник. 13.10 «Королевская регата». Художественный фильм. (Цв. тел.). 14.35 «Страницы жизни». Художник Валентин Серов. 15.15 Новости. 14.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 «Шестидесятый меридиан». Передача для школьников. 18.30 На темы дня. Студенты на уборке. 18.45 Новости. 18.55 МОСКВА. Новости. 19.00 Для школьников. «Над Бугом». Репортаж о финале Всесоюзной военно-спортивной игры «Зарница». 19.30 «Наука — селу». 20.00 Новости. 20.05 Для детей «Самый большой друг». «Шесть Иванов — шесть капитанов». Мультфильмы. (Цв. тел.). 20.30 «Книжная лавка». 21.00 «Время». 21.30 Международный турнир по хоккею на приз газеты «Советский спорт». Финал. (Цв. тел.). 23.45 «Он был не один». Художественный фильм. 01.00 «По Вашим просьбам». Концерт солистов Большого театра Союза ССР (Цв. тел.).

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Свердловск. «Депутат и жизнь». 20.00 К дню освобождения Болгарии. Маленький концерт болгарской музыки. Играл Лев Мирчин. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 «Киноэкран — селу». В программе фильмы: «Качество семьи — под строгим контролем», «Добреново — отчий дом», «Хлеб», «Поет Галина Ненашева». 21.25 «Юморески» Валентина Катаева.

СРЕДА  
8 СЕНТЯБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 «Экономисты». Телеочерк. 12.45 Для школьников. «Зарница». «Над Бугом». 13.15 «Порожний рейс». Художественный фильм. 14.45 «Музыкальный киоск». 15.15 За безопасность движения. 15.30 Новости. 17.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 Для детей. «Кто фырчал в тайге». Документальный телефильм. 18.10 Свердловская марка — на мировом рынке. 18.35 Новости. 18.50 МОСКВА. Программа передач. 18.55 Новости. 19.05 «Правофланговые пятилетки». Телеочерк. 19.35 Для школьников. «Читайгород». 20.00 Новости. 20.05 «Сельская страда». 20.20 Поет народная артистка СССР Мария Биешу. Концерт. (Цв. тел.). 20.05 На вопросы телезрителей отвечает министр юстиции СССР В. И. Терещивов. 21.25 Художественный фильм (Цв. тел.). 23.00 «Время». 23.30 Н. В. Гоголь. «Повесть о том, как поссорились Иван Иванович с Иваном Никифоровичем». Премьера телеспектакля. 00.30 «Поэзия». У нас в гостях поэт В. Соколов. 00.50 Спортивный дневник.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 Свердловск. Учебная программа. Физика 2-й курс. Механическая энергия и работа. 19.10 Сопромат. 3-й курс. Диаграмма растяжения. Закон Гука. Коэффициент Пуассона. Условия прочности при растяжении — сжатии. Работа сил упругости. Потенциальная энергия. 20.30 Физика. 3-й курс. Фотоэффект. Эффект Комптона. 21.45 «Немного о любимом жанре». Передача о му-

зыкальной кинокомедии.

9 СЕНТЯБРЯ

### ЧЕТВЕРГ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Читайгород». 12.40 «Будь счастлива, Ани». Художественный фильм. 13.55 «Поет зурна» Концерт коллективов художественной самодеятельности Азербайджана. 14.30 Новости. 17.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 «Ядерное сердце Урала». 18.30 Новости. 18.40 МОСКВА. Программа передач. 18.45 Новости. 18.50 «Социалистическая интеграция в действие». Телеочерк. 19.20 Концерт. Поет народная артистка РСФСР Г. Олейниченко. (Цв. тел.). 20.00 Новости. 20.05 «Урок игры на скрипке». «Корова, которая...». Мультфильмы (Цв. тел.). 20.30 «Товарищ песня». 21.30 «Четверо из вагона». Премьера художественного телефильма. 23.00 «Время». 23.30 «ОРЭРА». Премьера музыкального телефильма. (Цв. тел.). 00.50 Международные соревнования по плаванию. 01.20 «Розы Болгарии». Документальный телефильм. (Цв. тел.).

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Свердловск. Города нашей Родины. «Хроника Новосибирска». Документальный телефильм. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Передача «Про цирк». 21.25 Художественный фильм.

ПЯТНИЦА

### 10 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.45 Для детей. «Чудесная песенка». Телефильм. 1-я часть. 12.45 «Гранатовый браслет». Художественный фильм (Цв. тел.). 14.15 Хореографическая симфония. Документальный телефильм. (Цв. тел.). 14.45 Новости. 17.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 Встреча у туристского костра. 18.30 Фильм для детей «Как кот Вася в третий класс перешел». 18.40 «Для тебя, советский человек». Репортаж с Свердловского трубного завода.

18.55 МОСКВА. Программа передач. 19.00 Новости. 19.05 «Полевая почта «Подвиг». 19.35 Свердловск. «Жатва — ударный фронт». 20.05 МОСКВА. «Зарубежные гости Москвы». 20.20 «Два — Леонид — два». Художественный фильм. 21.30 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — ЦСКА. 23.15 «Время». 23.45 «Экран собирает друзей». 00.45 Международная встреча по волейболу. Сборные команды СССР и Японии.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.35 МОСКВА. Для детей «Умелые руки». (Цв. тел.). 20.00 Новости. 20.05 Свердловск. Бюро технической информации. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 «Бородулинские расчеты». Киноочерк Свердловской телестудии. 20.40 Концерт по заявкам работников Бородулинского совхоза. 20.55 «Просто так, прогулка». По рассказам И. Зверева. Телефильм.

11 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 Гимнастика для всех. 11.30 Новости. 11.45 Цв. тел. «Проснется день». Фильм-концерт. 12.15 Для детей. «Чудесная лесенка». 2-я часть. 12.45 Программа Тюменской студии телевидения. 13.45 «Здоровье». 14.15 «Жизнь танца». 15.15 «Трибуна писателя». 15.30 В эфире — «Молодость». 16.30 Международная панорама. 17.00 Цв. тел. Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (М) — «Динамо» (М). 18.45 фильм — детям. 20.00 Новости. 20.05 Цв. тел. «Знаете ли вы грибы!» Научно-познавательный фильм. 20.30 Международные

соревнования по легкой атлетике на приз имени братьев Знаменских. 21.30 «Варшавский водевиль». Премьера телеспектакля. 23.00 «Время». 23.30 В эфире — «Молодость». «А ну-ка, девушки». 01.00 Чемпионат Европы по баскетболу (мужчины). СССР — ФРГ.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Показывает Свердловск. Учебная программа. 19.45 Для старших школьников. «На заре туманной юности». Художественный телефильм. 19.45 Новости. 20.00 «Артист Федор Грай». Рассказ В. Шукшин. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Коммунисты на селе. 20.40 Концерт. 21.10 «Фонд мира». Документальный фильм. 21.30 «Доктор Солт уезжает» Телевизионный фильм-спектакль.

12 СЕНТЯБРЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 «На зарядку становись!». 11.15 Новости. 11.30 «Будильник». 12.00 Музыкальный киоск. 12.30 «Сегодня — День танкистов». 13.00 Концерт. 13.30 «Искатели». 14.15 Концерт хоровой музыки. 14.45 «На войне, как на войне». Художественный фильм. 16.10 Для воинов Советской Армии и Флота. 16.40 Музыкальные встречи. 17.15 «Труженики села». 17.45 Цв. тел. «Клуб кинопутешествий». 18.45 «Поиск». 19.30 Международные соревнования по легкой атлетике на приз имени братьев Знаменских. 20.50 Концерт. 21.40 Творческий вечер Московского академического театра имени Моссовета. 23.20 «Время». 23.50 Продолжение творческого вечера. 00.50 Чемпионат Европы по баскетболу (мужчины). СССР — Испания.

11.30, 17.30, 20.30 часов.

Для детей 7 сентября — «Варвара краса, длинная коса», 8 сентября — «Иностранка». Начало сеанса в 15 часов.

### КИНОТЕАТР «АВРОРА»

7 и 8 сентября — кинокомедия «Опекун». Начало сеансов в 11, 18, 20 часов.

## Кино

### КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

7 сентября — «Обнаженная маха» (студия Италия). Начало сеансов в 12, 17, 19, 21 час. 8 сентября — «Здесь, под северной звездой» в двух сериях, (студия Финляндия). Начало сеансов в